
Gejr Drogsvol biografija 

 

Gejr Drogsvol (Geir Draugsvoll) je Norvežanin, ali trenutno živi u Kopenhagenu u 

Danskoj, gde je profesor na Kraljevskoj danskoj akademiji za muziku. Gejr Drogsvol bio je 

gostujući profesor na Litvanskoj akademiji za muziku i pozorište u Vilniusu, Univerzitetu za 

muziku i scenske umetnosti u Gracu, Muzičkoj akademiji u Sarajevu i na Konzervatorijumu za 

muziku u Tianjin u Kini. 

Gejr Drogsvol važi za jednog od svetski najznačajnijih muzičara na svom instrumentu, 

bajanu. Gejr Drogsvol sarađuje sa mnogim kompozitorima te takođe slovi za pionira na ovom 

mladom instrumentu, a i veliki broj dela je premijerno izveo. Ovo uključuje delo "Fachwerk" 

(“Nosač”) Sofije Gubaiduline, koje je posvećeno Gejru Drogsvolu, a danas se ono smatra jednim 

od njenih najznačajnijih dela za klasičnu harmoniku. 

Nastupao je širom sveta na festivalima i koncertnim arenama kao što su: Concertgebouw 

(Holandija), Stara opera u Frankfurtu (Nemačka), Barbican Hall (London), Marinski hol (Sankt 

Petersburg), Gasteig (Minhen), Velika sala Moskovskog konzervatorijuma (Rusija), 

Luksemburška filharmonija, festival Lockenhaus (Austrija), Edinburški festival (Škotska), 

festival Rheingau (Nemačka), Mittelfest (Italija), Konzerthaus (Berlin), Musikhalle (Hamburg), 

internacionalni festival u Bergenu (Norveška), KCB (Lisabon) NGA (Vašington), Zellerbach 

Hall (Berkelei) i mnoge druge. Kao solista sa orkestrom, nastupao je sa Londonskim 

simfonijskim orkestrom, Minhenskom filharmonijom, orkestrom Marinski, ruskim nacionalnim 

orkestrom, sa Maggio Musicale iz Firence, norveškim radijskim simfonijskim orkestrom, 

geteburškim simfonijskim orkestrom, filharmonijskim orkestrom Stokholma, sa Sinfoniettom u 

Amsterdamu i Kremerata Baltica, Moskovskim solistima, norveškim kamernim orkestrom i 

solistima Trondhajma. 

Često sarađuje sa dirigentima kao što su: Valeri Gergiev, Vasilij Petrenko, Andres 

Mustonen, David Geringas, Joana Karneiro, Mark Sustrot, Aleksander Majer, Juri Bašmet i 

mnogim drugima. Ostvaruje saradnju i sa sledećim kompozitorima: Sofijom Gubaidulinom, 

Anatolijusom Senderovasom, Stafanom Mosenmarkom, Magnarom Amom, Bentom 

Lorentcenom, Martinom Lozeom i mnogim drugima. 


